

<http://www.vmdaily.ru/news/ekspert-cel-yvelichit-realnyu-zarabotnyu-platy-v-16-17-raz-k-2020-gody-vpolne-dostijima1334155800.html>

Эксперт: Цель увеличить реальную заработную плату в 1,6-1,7 раз к 2020 году вполне достижима

Антон Кочелаев

Опубликовано: 11 апреля 2012, 18:50

Специалисты обсуждают выступление Владимира Путина перед депутатами Госдумы

Избранный президент Владимир Путин заявил, что «средняя реальная заработная плата в России к 2020 году должна увеличиться не менее чем в 1,6 - 1,7 раза»

Это заявление «Вечерке» прокомментировал руководитель Экономической экспертной группы Евсей Гурвич:

- Цель увеличить реальную заработную плату в 1,6-1,7 раз к 2020 году вполне достижима. Но нужно понимать, что размер зарплаты не государство определяет, а работодатели. Чтобы они выплачивали больше денег работникам, стране нужен серьезный экономический рост. А растет экономика у нас небыстро. Рост зарплат будет неразрывно связан с дефицитом рабочей силы, который начнет остро себя проявлять после 2015 года. Не секрет, что у нас серьезные демографические проблемы. Рабочих рук просто будет не хватать. И в условиях дефицита работодатели вынуждены будут повышать своим подчиненным зарплату – другого выхода не будет, иначе работать будет просто не кому.